1. Az ABC haromszogben o =120°. Az A csticsbol indul6 belsd szdgfelezd a BC oldalt
A, -ben metszi. Legyen O az ABC haromszog, O, a B4, A haromszog, O, a CA A4

haromszog koré irt korének kdzéppontja. Bizonyitsa be, hogy az 00,0, haromszog
szabalyos!

Mo: Az OF, AF, hurnégyszogben az O-nal 60°-o0s a szog. Az 00,0,£ =CAA, £ =60°,
00,0,2 =BAA,Z =60° - merbleges szarl szogek.
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2. Tekintsiik az Osszes kétjegyli pozitiv egész szamot! Mutassuk meg, hogy ha koziiliik
akarhogyan valasztunk ki tizenkét darabot, akkor ezek kozott mindig van két olyan szam,
amelyek kiilonbsége azonos szamjegyekbdl allo kétjegyii szam!

Mo: 90 kétjegyii szam kiilonbsége 1 és 90 kozott van. 11-es maradékosztalyok szerint
skatulyazva van legalabb két szam egy skatulyaban, azaz kiilonbségiik oszthato 11-gyel,
ami azonos szamjegyekbdl all a 11,22,33,44,55,66,77 és 88 koziil.



3. Egységoldalt szabalyos tizszogbe hany darab egységoldali szabalyos 6tszoget tudunk
ugy elhelyezni, hogy barmely két 6tszognek ne legyen kozos belsé pontja?

Mo: 3 elfér, de 4 nem. 4,4,4A,A -ben 4,=0.




